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CHIMIE ORGANIQUE. 
  
1°- Identification du composé B 
 
   A : alcène  Cn H2n  
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Représentation en perspéctive des énantiomères

 
 
2°-  a) Equation d’esterification

 
Nom de l’ester: éthanoate de méthyl -1 propyl 
    
b) Pourcentage d’alcool estérifié  
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CHIMIE MINERALE : 
1°- Courbe de pH = ( )BVf  

 
 
2°- Coordonnées du point d’Equivalence
 
E(VBE= 11,5cm 3 , pHE=8) 
Valeur de PkA
 
Demi équivalence  pH=pka=4,75 
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3°- Concentration molaire de ka solution S
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  Donc, l’indication par l’étiquette est exacte 

 
PHYSIQUE NUCLEAIRE 
1°- Détermination  x et y 
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OPTIQUE  
1°-  a) Distance focale f du système accolé : 
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      b) Caractéristique de l’image de AB 
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ELECTROMAGNETISME 

A) 1°) Intensité du courant induit : 
 

 

     Force de Lorentz : B1Vq      
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2°- Force de la place induite : 
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°- Impédance de circuit : 1
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2°- Phase  ( ) ( )tlettU  ϕ entre
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MECANIQUE 
 
A)     1°- Expression de la vitesse linéaire du solide S en M
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Energie mécanique du système
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 (Ressort + tige + terre) 
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Cሻ 1°- Energie mécanique du système 
 
 (Ressort + tige + terre) 
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                   2°- Equatio en  : 
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°- Expression de la périod   : 
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